



# ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΔΡΥΪΝΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ & ΚΟΝΙΤΣΗΣ

## ΠΕΡΙ ΤΕΛΕΣΕΩΣ ΓΑΜΩΝ

Απαραίτητες ενέργειες και έγγραφα για την τέλεση του Μυστηρίου του Γάμου είναι τα εξής:

### 1) Πιστοποιητικό Άγαμίας.

Εκδίδεται από τον Έφημέριο της ένορίας.

Ο/Η ενδιαφερόμενος παρουσιάζεται εργάσιμες ημέρες και ώρες στον έφημέριο έχοντας μαζί του τό Δελτίο Ταυτότητός του, πιστοποιητικό οικογενειακής καταστάσεως, ληξιαρχική πράξη τελεσθέντος πολιτικού γάμου ( εάν βεβαίως έχει τελεσθεί ) διαζύγιο ( ισχυρόν διά Γάμον εάν είχε προηγηθεί άλλος γάμος ), €: 15,00 και συνοδευόμενος από δύο (2) μάρτυρες, οι όποιοι και αυτοί προσκομίζουν τις ταυτότητές τους.

### 2) Άδεια Γάμου.

Όλα τα απαραίτητα έγγραφα τα συμπληρώνει ο έφημέριος παρόντων και των δύο Μελλονύμφων.

Πρέπει να προσκομισθούν από τους δύο Μελλονύμφους τα εξής :

α) τα πιστοποιητικά άγαμίας και των δύο,

β) τα δελτία ταυτότητος και των δύο,

γ) ή έφημερίδα (όλη) στην όποία έχει γίνει ή αναγγελία του Γάμου,

δ) Τό παράβολο διά Γάμον €: 15,00 (Εκδίδεται μέσω τραπεζής ηλεκτρονικά και μέσω ΚΕΠ) και €: 20,00 .

Θά πρέπει να έχεις ύπ' όψιν σου ό,τι ό Γάμος είναι ένα Μυστήριο και όχι άπλα ένα κοινωνικό γεγονός και συνήθεια. Έτσι γνωρίζοντας αυτό θά πρέπει να κάνης και την προσπάθεια να τον αντιμετώπισης κατάλληλα. Πέρα δηλαδή από τις συνηθισμένες προετοιμασίες σου προσπάθησε να μήν ξεχαστής μέ αυτές και παραμελήσεις τις πνευματικές, οι όποιες είναι και σπουδαιότερες όλων των άλλων.

Μπήκες δηλαδή στην τελική ευθεία. Έγκρατεύσου λοιπόν μέχρι και τον Γάμο σου.

-Πήγαινε να Έξομολογηθης για να αναγεννηθης και να φθάσης ολοκάθαρος/η στό Μυστήριο του Γάμου σου.

-Μετά την Έξομολόγησή σου, πρόσελθε και εις τό Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.

-Μέ τον τρόπο αυτό συμμετέχεις σε τρία Ίερά της Έκκλησίας Μυστήρια :

1. της Έξομολογήσεως,

2. της Θείας Ευχαριστίας και

3. του Γάμου.

Μέ αυτά τα Σωτήρια και Άγιαστικά μέσα της Αγίας Έκκλησίας και τις ευχές των Γονέων σας και του Πρεσβυτερίου της ένορίας,...

Νά Ζήσετε Μονιασμένοι - Ευτυχισμένοι και Δοξασμένοι., μέ αγάπη Θεού\_

Σημείωσις: Ένορίτης είναι όποιος/α μένει εντός της ένορίας την τελευταία, τουλάχιστον, πενταετία.

Γιά τις Μελλονύμφους : Έάν ό Γάμος πρόκειται να τελεσθί σε άλλον Ίερό Ναό, δηλαδή εκτός ένορίας , τότε από την ένορία θά παραλάβη μόνον τό πιστοποιητικό άγαμίας.\_

Έκ της Ίερας Μητροπόλεως.